

Справка

МКОУ «Ахтынская СОШ №3» о результатах работы по формированию культуры правового воспитания и ответственности за участие несовершеннолетних в несанкционированных митингах и несогласованных политических акциях».

21 ноября 2023г. в школе прошел круглый стол на тему: «Культура правового воспитания» и «Ответственность за участие несовершеннолетних в несанкционированных митингах и несогласованных политических акциях». В круглом столе принимали участие:

ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних МР «Ахтынский район» Миспахова Ф.С., врач психиатр - нарколог ГБУ РД «Ахтынская ЦРБ» Пиралиев Р.Ш., специалист отделения детей и семей с детьми ГБУ РД КЦСОН в МО «Ахтынский район» Алиева Н., педагог – психолог Алиева С., и педагог – социолог школы Аллахвердиева А. На данном мероприятии обсуждали вопрос формирования у детей представления осознания своих прав и обязанностей. Речь шла не просто об образовании, а о воспитании личности, характера ребенка. Недостаточно просто сказать ребенку, что он обязан уважать права человека - необходимо закрепить эти принципы в его сознании, чтобы в дальнейшем он мог использовать их независимо от своего образования и социального положения. Также была проведена беседа с учениками 8 – 9 классов об ответственности за участие несовершеннолетних в несанкционированных митингах и несогласованных политических акциях. На данном мероприятии нам удалось закрепить требования в области охраны прав и интересов детей и направить, прежде всего, на обеспечение справедливых и благоприятных условий развития и воспитания учеников, а также на повышенную социально-правовую защищенность детей. В завершении мероприятия все участники беседы пришли к выводу, что для формирования правового государства необходимо воспитывать и развивать чувство правосознания у юных граждан.

Педагог – психолог

Алиева С.А.